

CORRECTIONS

"A Model for the Helix-Coil Transition in Specific-Sequence Copolymers of Amino Acids," by N. Gō, P. N. Lewis, M. Gō, and H. A. Scheraga, Volume 4, Number 6, November-December 1971, page 692.

In Table IV on page 695, there are two typographical errors. The matrix element at position (755, 566) should be a blank instead of p_6 . The matrix element at position (756, 566) should be p_6 instead of a blank.

"Synthesis and Optical Properties of Asymmetric Polyamides Derived from Optically Active Cyclic Dicarboxylic Acids," by C. G. Overberger and Y. Shimokawa, Volume 4, Number 6, November-December 1971, page 718.

Figures 3 and 4 should be interchanged. Captions are correct as they appear.

"On the Ring-Opening Polymerization of Methylenecyclobutane," by R. Rossi, P. Diversi, and L. Porri, Volume 5, Number 3, May-June 1972, page 247.

Formula IV appearing on page 247 is incorrect due to an error introduced in the typing. It should read:

